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Rekrutacja do KSAP 2018 r.

Biuro Ochrony Rzadu zostato ustawa z 2017 r. zastgpione:
a) Stuzbg Ochrony Panstwa*

b) Narodowg Stuzba Ochrony

c) Stuzbg Ochrony Konstytucji

d) Straza Niepodlegtosci Rzeczypospolitej

Do zakresu dziatania minister Beaty Kempy naleza w szczegélnosci sprawy:
a) pomocy humanitarnej*

b) nadzoru, kontroli i koordynacji stuzb specjalnych

c) wspbtpracy z samorzadem terytorialnym

d) Centralnego Portu Komunikacyjnego dla Rzeczypospolitej Polskiej
Friedrich von Hayek to:

a) marksista

b) neoliberat*

c) keynesista

d) zwolennik ,trzeciej drogi”

\A)l rzadzie Mateusza Morawieckiego liczba wiceprezeséw Rady Ministréw wynosi:
a) 4

b) 1

c) 2

d) 3%

Lech Kaczyiiski, jako nauczyciel akademicki, byt:

a) historykiem

b) prawnikiem*

c) socjologiem

d) ekonomisty

Liczba klubéw poselskich (parlamentarnych) w Sejmie wynosi obecnie:
a)3

b) 4

c) 5%

d) 6

Liczba os6b bedacych cztonkami partii politycznych w Polsce wynosi okoto:
a) 0,70%*

b) 7%

c) 17%

d) 27%

Liderem Partii Pracy w Wielkiej Brytanii jest:

a) Hillary Clinton

b) Jeremy Corbyn*

c) Michael T. Flynn

d) Mike Pence

Mateusz Morawiecki, zanim wszedt w sktad Rzadu byt:

a) przewodniczacym Solidarnosci Walczacej

b) prezesem Banku Zachodniego WBK>*

c) profesorem ekonomii w Uniwersytecie Ekonomicznym we Wroctawiu
d) postem Prawa i Sprawiedliwoéci

Wedtug najnowszych danych (obejmujacych rok 2016 r.), na niedzielne msze chodzi
w Polsce:

a) 36,7% katolikow*

b) 46,7% katolikéw

c) 56,7% katolikéw

d) 66,7% katolikéw
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Rekrutacja do KSAP 2018 r.

Nizsza izba parlamentu USA to:

a) Izba Gmin

b) Izba Reprezentantdw*

c) Kongres

d) Senat

Parlament jednoizbowy funkcjonuje w:
a) Czechach

b) Litwiex

c) Niemczech

d) Frangji

Pierwsze powszechne wybory Prezydenta RP odbyly sie¢ w roku:
a) 1989

b) 1990%*

c) 1997

d) 2005

Polska ma wspoding granice z:

a) 5 krajami

b) 6 krajami

c) 7 krajami*

d) 8 krajami

Prezesem Naczelnego Sadu Administracyjnego jest:
a) Marek Zirk-Sadowski*

b) Adam Bodnar

c) Zbigniew Ziobro

d) Wojciech Hermeliriski

Prezydentem Czech jest:

a) Andrej Babis

b) Vaclav Havel

c) Vaclav Klaus

d) Milo$ Zeman*

Przyjmuje sie, ze parlament polski powstat w roku:
a) 1410

b) 1493*

c) 1791

d) 1918

Sekretarzem generalnym ONZ jest:

a) Ban Ki-moon

b) Anténio Guterres*

c) Kofi Annan

d) Jens Stoltenberg

Stany Zjednoczone Ameryki nie sg cztonkiem (strona) organizacji (umowy):
a) ANZUS

b) NATO

c) ASEAN*

d) NAFTA

W biezacym roku odbedq sie w Polsce wybory:
a) do organdéw samorzadu terytorialnego*
b) do Sejmu i Senatu

c) na Prezydenta RP

d) do Parlamentu Europejskiego

W Parlamencie Europejskim Polska ma:
a) 11 postow

b) 31 postow

c) 51 postow*

d) 71 postéw
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Rekrutacja do KSAP 2018 r.

Aktualnie w sktad Rady Ministréw RP wchodzi:

a) 12 osbéb

b) 22 osoby*

c) 32 osoby

d) 42 osoby

W styczniu 2018 r. utworzono nowe ministerstwo pod nazwa:

a) Ministerstwo Gérnictwa i Energetyki

b) Ministerstwo Energetyki i Energii Atomowej

¢) Ministerstwo Przedsiebiorczoéci i Technologii*

d) Ministerstwo Przemystu Motoryzacyjnego

W trakcie obrad Sejmu po prawicy Marszatka Sejmu siedzi zwykle:
a) Marszatek Senatu

b) Marszatek Senior

c) Wicemarszatek Sejmu

d) dyrektor lub inny pracownik Sekretariatu Posiedzer Sejmux*

W wyborach do Sejmu w 2015 r. frekwencja wyborcza wyniosta ok.:
a) 41%

b) 51%#*

c) 61%

d) 71%

W wyborach do Sejmu w 2015 r. nie brat udziatu:

a) Komitet Wyborczy Wyborcéw Zbigniewa Stonogi

b) Komitet Wyborczy Wyborcéw Grzegorza Brauna "Szczes¢ Boze!"

c) Komitet Wyborczy Partia Razem

d) Komitet Wyborczy Socjaldemokracji Polskiej*

W wyborach do Sejmu, przy podziale mandatéw pomiedzy uprawnione listy
kandydatéw, stosowana jest obecnie formuta:

a) Hare-Niemeyera

b) D'Hondta*

c) Sainte-Lagué

d) najwiekszej reszty

Wybory do austriackiego parlamentu (Rady Narodowej) w 2017 r. wygrata:
a) Austriacka Partia Ludowa (OVP)*

b) Austriacka Partia Socjaldemokratyczna (SPO)

c) Austriacka Partia Wolnosci (FPO)

d) Partia Zielonych (GRUNE)

Z Unii Europejskiej zamierza wystapié:

a) Republika Czeska

b) Austria

c) Ukraina

d) Wielka Brytania* :
Aktem stanu cywilnego nie jest wpis w rejestrze stanu cywilnego o:
a) urodzeniu

b) zameldowaniu na pobyt staty lub czasowy*

c) matzenstwie

d) zgonie

Glosowanie w wyborach powszechnych w Polsce od 2011 r. odbywa sie w godz.:
a) 6.00-22.00

b) 7.00-21.00%

c) 8.00-20.00

d) 9.00-19.00
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Kadencja Pierwszego Prezesa Sadu Najwyzszego wynosi:

a) 3 lata

b) 4 lata

c) 5lat

d) 6 lat*

Kandydata na Prezydenta Rzeczypospolitej zgtasza co najmniej:

a) 50.000 obywateli majacych prawo wybierania do Sejmu

b) 100.000 obywateli majacych prawo wybierania do Sejmu*

c) 200.000 obywateli majacych prawo wybierania do Sejmu

d) 500.000 obywateli majacych prawo wybierania do Sejmu

Korpus stuzby cywilnej tworzg pracownicy zatrudnieni na stanowiskach
urzedniczych m.in. w:

a) Kancelarii Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej

b) Kancelarii Prezesa Rady Ministrow*

c) Kancelarii Sejmu

d) Kancelarii Senatu

Na strazy wolnosci stowa, prawa do informacji oraz interesu publicznego
w radiofonii i telewizji stoi:

a) Narodowy Instytut WolnoSci

b) Rada Mediéw Narodowych

c) Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji*

d) Instytut Solidarnosci i Odwagi

Notariusz:

a) udziela pomocy prawnej

b) wykonuje czynnosci egzekucyjne w sprawach cywilnych

c) prowadzi ksiegi wieczyste

d) dokonuje czynnosci, ktérym strony sg obowigzane lub pragng nada¢ forme notarialng*
Nowym srodkiem prawnym w postepowaniu cywilnym lub karnym jest:
a) skarga konstytucyjna

b) skarga kasacyjna

c) skarga nadzwyczajna*

d) apelacja

Obowiazujaca ustawa o Krajowej Szkole Administracji Publicznej im. Prezydenta
Rzeczypospolitej Polskiej Lecha Kaczyrnskiego zostata uchwalona w roku:
a) 1989

b) 1991*

c) 1997

d) 2015

Obstuge Rady Ministrow zapewnia:

a) Kancelaria Prezesa Rady Ministrow*

b) Ministerstwo Administracji

c) Urzad Rady Ministrow

d) Urzad Stuzby Cywilnej

Obywatel polski przebywajacy na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej jest
obowiazany zameldowac sie¢ w miejscu pobytu statego lub czasowego najpozniej:
a) w 4 dniu, liczac od dnia przybycia do tego miejsca

b) w 7 dniu, liczgc od dnia przybycia do tego miejsca

¢) w 30 dniu, liczac od dnia przybycia do tego miejsca*

d) w 90 dniu, liczac od dnia przybycia do tego miejsca

Od decyzji wéjta stuzy odwotanie do:

a) rady gminy

b) starosty

c) samorzgdowego kolegium odwotawczego*

d) saqdu administracyjnego
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Od dnia 1 stycznia 2018 r. minimalne wynagrodzenie za prace wynosi

a) 900 z

b) 1 500 zt

c) 2 100 zt*

d) 2 800 zt

Organem podatkowym wtasciwym w sprawach podatkéw i optat lokalnych jest:
a) sottys

b) wajt*

c) starosta

d) marszatek wojewddztwa

Organem wnioskujacym, doradczym i opiniujacym Krajowej Szkoly Administracji
Publicznej jest:

a) Rada*

b) Senat

c) Komitet Doradczo-Konsultacyjny

d) Konwent

Organy administracji publicznej obowiazane sa zalatwiaé sprawy:

a) bez zbednej zwiokix*

b) zawsze w terminie 7 dni od dnia wptywu wniosku

c) zasadniczo w ciggu 14 dni od dnia wszczecia postepowania

d) po uzyskaniu akceptacji organu wyzszego stopnia na wydanie decyzji

Partia polityczna w Polsce:

a) nie moze prowadzi¢ dziatalnosci gospodarczej*

b) nie moze zacigga¢ kredytéw bankowych

€) moze posiadac jednostki organizacyjne w zaktadach pracy

d) nie moze otrzymywac subwencji z budzetu paristwa

Prawo do posiadania Karty Duzej Rodziny przystuguje czionkowi rodziny
wielodzietnej, przez ktéra rozumie sie rodzine, w ktérej rodzic (rodzice) lub
matzonek rodzica maja na utrzymaniu co najmniej:

a) dwoje dzieci

b) troje dzieci*

c) czworo dzieci

d) piecioro dzieci

Przewodniczacego Rady Europejskiej powotuje:

a) Parlament Europejski

b) Rada Europejska*

c) Rada Unii Europejskiej

d) Komisja Europejska

Rozporzadzen, bedacych zrédiami powszechnie obowiazujacego prawa, nie moze
wydawaé:

a) Rada Ministrow

b) minister

c) Marszatek Sejmu*

d) Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji

Samorzad terytorialny na szczeblu powiatu funkcjonuje od roku:

a) 1990

b) 1999*

c) 2004

d) 2009

Sadem orzekajacym w pierwszej instancji we wszystkich sprawach, z wyjatkiem
spraw przekazanych ustawg do wilasciwosci innego sadu, jest:

a) sad rejonowy*

b) sad powiatowy

c) sad okregowy

d) sad wojewddzki
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Po przerwie, Senat Rzeczypospolitej funkcjonuje od roku:

a) 1952

b) 1989*

c) 1992

d) 1997

Stuchacz Krajowej Szkoty Administracji Publicznej:

a) nie moze by¢ cztonkiem ani zatozycielem partii politycznych

b) nie moze wykonywac zajec o charakterze zarobkowym#*

¢) ma status funkcjonariusza publicznego

d) nie moze petni¢ funkcji radnego

Stuzba specjalna, wlasciwa w sprawach ochrony przed zagrozeniami wewnetrznymi
dla obronnosci Panstwa, bezpieczeristwa i zdolnosci bojowej Sit Zbrojnych RP jest:
a) Wojskowe Stuzby Informacyjne

b) Wojskowa Stuzba Wewnetrzna

c) Stuzba Kontrwywiadu Wojskowego*

d) Obrona Cywilna Kraju

Spétka kapitatowa jest:

a) spotka komandytowa

b) spétka z ograniczong odpowiedzialnoscig*

c) spotka komandytowo-akcyjna

d) spotka jawna

Stan wyjatkowy wprowadza:

a) Sejm

b) Prezydent Rzeczypospolitej na wniosek Rady Ministrow*

c) Prezes Rady Ministrow

d) minister wiasciwy do spraw wewnetrznych

Stosowany w procesie tworzenia prawa w Polsce skrot OSR oznacza:

a) ominiecie $ciezki rzagdowej

b) ocene szansy rozwoju

c) osrodek selekcji regulacji

d) ocene skutkéw regulacji*

Relacja diugu publicznego do PKB rosnie automatycznie wraz ze wzrostem:
a) inflacji

b) PKB

c) nadwyzki budzetowej

d) kosztow obstugi tego dtugu*

Tymczasowe aresztowanie moze nastapic tylko na mocy postanowienia:
a) sadux

b) prokuratora

c) Policji

d) do siedmiu dni - prokuratora, a powyzej siedmiu - sadu

Ubezpieczonym urodzonym po dniu 31 grudnia 1948 r. przystuguje emerytura po
osiagnieciu wieku emerytalnego wynoszacego:

a) co najmniej 60 lat

b) co najmniej 60 lat dla kobiet i co najmniej 65 lat dla mezczyzn*

¢) co najmniej 65 lat

d) co najmniej 67 lat

W polskiej konstytucji okreslenia ,niezalezny”, ,niezaleznos¢” stosowane s
w odniesieniu do:

a) Prezydenta RP

b) Rady Ministréw

c) Sejmu i Senatu

d) sadoéw i trybunatow*
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W skiad Konwentu Senioréw w Sejmie wchodza:

a) Marszatek, wicemarszatkowie, przewodniczacy lub wiceprzewodniczacy klubow*

b) Marszatek, wicemarszatkowie i przewodniczacy komisji Sejmu

c) Marszatek, wicemarszatkowie i 7 najstarszych postéw

d) Marszatek, wicemarszatkowie i sekretarze Sejmu

W skiad Krajowej Rady Sadownictwa wchodzi:

a) 15 oséb

b) 25 oséb*

c) 50 osob

d) 75 osbéb

W sktad rady powiatu wchodzg radni wybrani:

a) przez rady gmin wchodzacych w sktad powiatu

b) w wyborach powszechnych*

c) na zebraniach soteckich

d) na sejmikach

W strukturze polskiej prokuratury najwyzszy z terenowych szczebli nosi nazwe

prokuratury:

a) apelacyjnej

b) okregowej

c) regionalnej*

d) wojewddzkiej

Waznos$¢ wyboréw do Sejmu i Senatu stwierdza:

a) Sad Najwyzszy*

b) Naczelny Sad Administracyjny

¢) Trybunat Konstytucyjny

d) Trybunat Stanu

Wojewode powotuje:

a) Sejm

b) Prezydent Rzeczypospolitej

c) Prezes Rady Ministrowx

d) sejmik wojewddztwa

Wymiar urlopu wypoczynkowego pracownika zatrudnionego co najmniej 10 lat

wynosi:

a) 20 dni

b) 26 dni*

c) 30 dni

d) 36 dni

Krajowa Szkola Administracji Publicznej kieruje:

a) dyrektor*

b) dziekan

c) rektor

d) szef

Liczba miast liczacych co najmniej 500 tysiecy mieszkaficéw w Polsce wynosi:

a) 3

b) 5%

c) 7

d) 9

Stopa bezrobocia rejestrowanego to:

a) iloraz liczby osob zarejestrowanych w urzedach pracy jako bezrobotni oraz liczby oséb
aktywnych zawodowo*

b) iloraz liczby os6b zarejestrowanych w urzedach pracy jako bezrobotni oraz liczby oséb
pracujacych

c) iloraz liczby oséb zarejestrowanych w urzedach pracy jako bezrobotni oraz liczby oséb
powyzej 15 roku zycia

d) iloraz liczby oséb zarejestrowanych w urzedach pracy jako bezrobotni oraz liczby oséb
nieaktywnych zawodowo
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Najludniejszy kraj Unii Europejskiej to:

a) Francja

b) Niemcy*

c) Polska

d) Turcja

Najwiecej ludnosci mieszka w wojewédztwie:

a) matopolskim

b) mazowieckim#*

c) $laskim

d) wielkopolskim

Najwieksza, po Kosciele Katolickim, w Polsce liczbe wiernych posiada:

a) Kosciot Ewangelicko-Augsburski

b) Muzutmanski Zwigzek Religijny

c) Kosciét Zielonoswigtkowy

d) Polski Autokefaliczny Kos$ciét Prawostawny*

Od roku 2015 r. w Polsce roénie:

a) liczba studentéw

b) roczny wskaznik cen*

c) liczba ludnosci

d) liczba ludnosci w wieku produkcyjnym

Polska zajmuje jedno z dziesieciu pierwszych miejsc na swiecie:

a) w produkcji zyta, burakdéw cukrowych i ziemniakow*

b) w pogtowiu bydta

c) w produkcji energii elektrycznej

d) pod wzgledem liczby ludnosci

Centralny Okreg Przemystowy to:

a) sztandarowy projekt inwestycyjny II Rzeczypospolitej*

b) jedno z najwazniejszych przedsiewzie¢ gospodarczych Edwarda Gierka

c) niedokoriczony pomyst modernizacyjny Stanistawa Staszica

d) obszar intensywnej industrializacji okolic todzi pod koniec XIX wieku

Stopa bezrobocia w Polsce systematycznie rosta do i maleje (pomijajac drobne

wahniecia) od roku:

a) 1990

b) 2003*

c) 2011

d) 2016

Transhumanizm:

a) to idea przyznania statusu cztowieka takze catemu rzedowi ssakéw naczelnych

b) podkresla fakt, iz takim samym cztowiekiem jest kazdy niezaleznie od ptci, rasy i innych
cech spoteczno-demograficznych

c) to idea odwotujaca sie do wynikajacego z ewolucji faktu, iz cztowiek jest dzi$ inng istotq niz
wiele milionéw lat temu

d) dazy do doskonatosci poprzez wyznaczanie i przetamywanie kolejnych ograniczen, jakie sg
natozone na cztowieka, przy pomocy rozwigzan technologicznych*

W Polsce w sektorze publicznym pracuje ok.:

a) 3,4 min os6bx

b) 8,7 min oséb

¢) 15,3 min oséb

d) 19,1 min oséb

Wedtug prognoz liczba ludnosci w Polsce do roku 2050:

a) bedzie stopniowo rosna¢

b) bedzie stopniowo malec*

c) bedzie sie wahat

d) pozostanie bez istotnych zmian
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Od wielu lat dtug publiczny w Polsce:

a) pozostaje bez zmian

b) rosnie*

c) maleje

d) waha sie dos¢ radykalnie

Siedziba OECD znajduje sie w:

a) Paryzux*

b) Wiedniu

c) Genewie

d) Brukseli

Rewolucja przemystowa rozpoczela sie:

a) w Stanach Zjednoczonych po Wojnie o Niepodlegtosé

b) w Wielkiej Brytanii w potowie XVIII wieku*

c) we Francji pod koniec XVIII wieku, dlatego nazywana jest czasem Rewolucja Francuskg

d) jednoczesnie w wielu miejscach na $wiecie w potowie XIX wieku

Po Butgarii, prezydencje w Radzie UE obejmie w 2018 r.:

a) Austria*

b) Rumunia

¢) Finlandia

d) Chorwacja

W wyniku reformy systemu oswiaty z 2016/2017 roku nie bedzie:

a) 5-letniego technikum

b) 2-letniej branzowej szkoty II stopnia

c) 3-letniej zasadniczej szkoty zawodowej*

d) szkoty policealnej

Stopa bezrobocia w Polsce w 2017 r. wedlug danych Eurostat wyniosta:

a) 4,90%*

b) 7,50%

c) 8,00%

d) 9,00%

Liczba sportowcow zgtoszonych przez PKOL do startu w zimowych igrzyskach

olimpijskich w PyeongChang to:

a) 62x*

b) 34

c) 54

d) 28

Mechanizm rynkowy, funkcjonujacy bez interwencji pafistwa:

a) prowadzi do ustalenia poziomu ceny, przy ktérym wielkos¢ zapotrzebowania kupujacych
(popyt) réwna jest wielkosci oferty sprzedajacych (podazy)*

b) prowadzi do sprawiedliwego podziatu débr

c) prowadzi do najnizszych z mozliwych kosztéw produkcji

d) prowadzi do najwyzszej z mozliwych wielkoéci sprzedazy

Zysk przedsiebiorstwa:

a) jest iloczynem wielkodci sprzedazy i ceny

b) jest réznicq miedzy dochodem i kosztami

c) jest réznica miedzy przychodem i kosztami*

d) jest rowny wartosci obrotéw pomniejszonej o straty

Oligopol:

a) jest rynkiem, na ktérym konkurujgq dwa przedsiebiorstwa

b) jest rynkiem, na ktérym konkurujg co najmniej dwa przedsigbiorstwa, ale co najwyzej
kilka*

c) jest rynkiem, na ktérym wystepuje tylko jeden sprzedawca

d) jest rynkiem, na ktorym sprzedawcy dopuscili sig zmowy cenowej

Strona 9z 10



92.

93.

94,

95.

96.

97.

98.

99.

100.

Rekrutacja do KSAP 2018 r.

Monopol naturalny:

a) dotyczy branz kontrolowanych przez panstwo

b) opisuje sytuacje na rynkach surowcowych, w ktérych dostep do zt6z ma tylko jedno
przedsiebiorstwo

) opisuje sytuacje, w ktérej jest tylko jeden nabywca i wielu sprzedawcéw (np. punkt skupu
produktéw rolnych)

d) opisuje sytuacje, w ktorej wysokie koszty state produkcji powoduja, ze wielkosé
zapotrzebowania jest wystarczajaca dla tylko jednego sprzedawcy*

Czy parki narodowe naleza do sektora finanséw publicznych:

a) tak, gdyz sg panstwowymi osobami prawnymix

b) nie, cho¢ sa dotowane z budzetu panstwa

c) nie, gdyz maja osobowos$¢é prawng

d) nie, gdyz nie sg czescig administracji panstwowej

W ktérej z ponizszych form organizacyjnych moze wystepowac jednostka sektora

finanséw publicznych:

a) fundacja

b) agencja wykonawcza*

c) spétka prawa handlowego

d) gospodarstwo pomocnicze

Ktéra z wskazanych ponizej danin publicznych nie jest podatkiem posrednim:

a) podatek akcyzowy

b) podatek od gier

c) podatek od towaréw i ustug

d) podatek od czynnosci cywilnoprawnych*

Ktéra z ponizszych form finansowania deficytu budzetu panstwa jest niedozwolona:

a) emisja obligacji skarbowych

b) emisja bonéw skarbowych

c) kredyty i pozyczki w bankach komercyjnych

d) kredyty i pozyczki w Narodowym Banku Polskim#*

Sytuacyjne podejscie do przywédztwa zaktada:

a) istnienie zestawu cech przywédczych, ktore nalezy zastosowac w danej sytuacji

b) istnienie uniwersalnego zestawu cech przywodczych

c) istnienie uniwersalnego zachowania przywddczego

d) zmiane zachowan w zaleznosci od sytuacji*

Wiadza nagradzania oznacza miedzy innymi:

a) mozliwos¢ wstrzymywania premii*

b) mozliwo$¢ wymuszania $rodkami zagrozenia psychologicznego

c) posiadanie i wykorzystywanie charyzmy

d) posiadanie autorytetu formalnego

Wedtlug wspédtczesnej nauki o organizacji i zarzadzaniu:

a) istnieje uniwersalne pozgdane zachowanie zwigzane z petnieniem funkcji przywédcy

b) istnieje ograniczony zestaw cech przywdédczych

c) wiadza formalna czesto jest zbedna do sprawowania roli przywodcy*

d) istnieje uniwersalny zestaw cech przywdédczych

Przywédztwo:

a) istnieje niezaleznie od zespotu

b) to pewna witasciwosé i proces*

c) opiera sie zawsze na egzekwowaniu wiadzy formalnej

d) wigze sie z posiadaniem zestawu uniwersalnych cech
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